

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

17/2022. Képv.Tü.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. december 21-i üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester,
Kárász András alpolgármester, Galántai Norbert, Dr. Pozsgai Boglárka,
Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, Weppert Sándor, Zsikla Tamás, Zsikla Győző.

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia, Jaszanovics Istvánné,
Galambosné Haszilló Olga, Légrády Andor, Schnürlein Andor, Dr. Lacziné Ritter
Andrea, Bodahelyi Antalné.

Jegyzőkönyvet vezette: Martinné Hirsch Krisztina

Igazoltan távol maradtak: Medgyes Attila Jenő

Temerini Ferenc:

Köszöntöm a testület tagjait, hivatali munkatársaimat, intézményvezetőket és a sajtó képviselőit a mai ülésünkön. Természetesen köszöntök minden nézőt, aki az internet vagy a kábeltelevízió közvetítését nézi. Medgyes Attila képviselő betegség miatt hiányzik. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban képviselőtársaimnak van-e kérdése, észrevétele? Ha nincs, akkor a napirend megszavazása előtt én szeretném jelezni, hogy a kiküldött meghívóhoz képest egy ponttal bővülne a napirendünk, mégpedig a 9-es számmal vennénk fel a járási közmunkaprogramhoz való csatlakozásunkat. Ezt a gazdasági bizottság már tárgyalta, csak a meghívóban nem szerepelt. Ezzel a kiegészítéssel kérdezem képviselőtársaimat, hogy elfogadják-e a napirendet? A testület egyhangú, **8 igen szavazattal** elfogadta a napirendet.

N A P I R E N D:

1. Területfelajánlás Soltvadkert Város Önkormányzata részére (Soltvadkert, külterület 05/50 hrsz)
2. A Vadkert Komszolg Kft. 2022. évi díjtételeinek felülvizsgálata, a 2023. évi díjtételek meghatározása
3. 2023. évre szóló éves belső ellenőrzési terv jóváhagyása
4. Beszámoló a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2022. évi működéséről
5. A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 15/2013.(V.31.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
6. Településrendezési eszközök módosításának indítása
7. Soltvadkert Város településképeinek védelméről szóló 12/2018. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló eljárás megindítása
8. Soltvadkert Város Önkormányzata 2019-2023-ig szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata
9. Döntés a 2023. évi Járási Start Közmunkaprogramban való részvételről

Temerini Ferenc:

Napirend előtti felszólalása kérdezem, hogy kinek lenne? Kárász András, Weppert Sándor, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna. Elsőként Weppert Sándoré a szó.

Weppert Sándor:

Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Ezt a kérdést már egy héttel ezelőtt a közmeghallgatáson szerettem volna feltenni, de akkor a lakosság kérdez és nem a képviselők, mint megtudtuk. Ahhoz a tárgyhöz tartozik a kérdésem, hogy a lakossági problémákkal, észrevételekkel, bár biztos ez már többször elhangzott, kihez kell fordulni, mi ennek a módja, mik azok a dolgok, amivel esetleg a jegyzőhöz, közterület-felügyelőhöz, polgármester úrhoz kell fordulni? Ha esetleg nem érkezik válasz, vagy a probléma nem oldódik meg, akkor mi ennek a módja? Több olyan lakossági bejelentés érkezett hozzám, amik az előző egy-két évben bekerültek a hivatalhoz, és nem sikerült száz százalékban megoldani. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A közelmúltban volt egy kolléganőnk, aki egy meghatározott telefonszámon kapta azokat a jelzéseket, amiket nem feltétlenül tudott egy soltvadkert lakos azonnal meghatározni, hogy kit is kellene ez ügyben felhívnia. Erre volt rendszeresítve egy telefonszámunk, egy 70-es mobilszám, amit bárki felhívhatott. Ezt a számot megszüntettük, mégpedig azért, mert ez a kolléganőnk az előző tíz évben fölhalmozódott póthagyatéki ügyeket kapta meg ügyintézésre, tehát ez most kitölti az ő munkaidejét. Ehelyett a telefonszám helyett mindenkinek tudom ajánlani a város vonalas központi számát, ahol az én munkatársam fogja fölvenni a telefont, hogyha ő el tudja dönteni, meg tudja mondani azt, hogy kit is kellene adott esetben keresni, akkor az illetékes közvetlen számát is meg tudja mondani, de ha nincs szükség egy második hívásra, akkor ő följegyzi ezt, és vagy nekem, vagy jegyző úrnak, vagy a közterület-felügyelőknak továbbítja. Ezt a számot közzé fogjuk tenni. Emellett természetesen továbbra is nyilvános az én telefonszámom is, az én mobilom mindkét bejáratú ajtón megtalálható, tehát engem is felhívhatnak bármivel. Hogy ez visszakövethető, számonkérhető legyen, emiatt talán még jobb az e-mail. A fiatalabb korosztálynak ez egészen biztos, hogy nem okoz gondot. Tehát nekik mindenképpen az e-mailt javasolnám, mert az egyértelmű, az időpecséttel ellátott, visszakövethető, hogy mikor kaptunk először jelzést. Ha az idősebb korosztálynak azonnali, gyors sürgető ügye van, akkor marad természetesen a telefon lehetőségként. Következő felszólaló Kárász András.

Kárász András:

Köszönöm szépen. Szeretném megköszönni mindazoknak a munkáját, akik az adventi hangversenyen részt vettek, közreműködtek szervezésben, előkészítésben, illetve bármilyen módon hozzájárítottak ahhoz, hogy egy nagyon szép és színvonalas koncertnek lehettünk a tanúi az elmúlt szombaton. Szintén köszönetet szeretnék mondani mindazoknak a civil szervezeteknek, akik felvállalták, és a szombat esti adventi sorozatban saját sátorral vagy saját faházban várták az érdeklődőket. Én úgy gondolom, hogy egy jó hangulatú rendezvényt sikerült lebonyolítanunk. A visszajelzések alapján a helyszínválasztás sem volt rossz, sőt kimondottan pozitív volt, hogy a Hősök terén került ez megrendezésre. Hogyha nem lesz különösebb probléma, akkor a következő évben is szeretnénk ezt megtartani. Köszönjük szépen még egyszer.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a felszólalást is, és a köszönetben én is szeretnék csatlakozni Andrásához. Lantosné dr. Mayer Zsuzsannáé a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Én egy el nem készült hiányzó ügyrendi bizottsági előterjesztésről szeretném tájékoztatni képviselőtársaimat. Decemberi testületi ülésen szokott dönteni a képviselő-testület a polgármester és az alpolgármester jutalmáról. Ezt az előterjesztést

jegyző úrral elkezdtük előkészíteni ahhoz, hogy erre a testületi ülésre ez bekerülhessen, azonban polgármester úrral történt egyeztetést követően levettük napirendről, ugyanis ő elmondta, hogy bár a kialakult helyzet nem aggályos, a jövőre tekintettel óvatosságra szeretné önmagát is és alpolgármester urat is inteni, ezért nem szeretne jutalmat elfogadni ebben az évben egyikőjük sem, ezért nem készült előterjesztés erről. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a hozzászólást. Ha a képviselőtársaim nem szeretnék további napirend előtti hozzászólás jogával élni, akkor én egy örömteli hírről szeretnék beszámolni. A héten a területfejlesztési szövetség által odaítélt díjban részesült városunk, mégpedig környezeti felelősség különdíjat kapott a záportó projektünk. Ez a projekt még az én polgármesterségem előtt lezárult, nyilván alpolgármesterként valamennyire részt vettem benne, de az elismerés mindenképpen Lehoczki Ferenc polgármester urat illeti, aki az egészet levezényelte, és a hivatal részéről pedig Dr. Viszkók Zoltán volt a projekt helyi projekt menedzsere. Tehát a záportó projekt sikeréért őket illeti az elismerés. Ezen kívül meghívtuk a díjátadóra Gyirán Istvánt, aki a záportó kialakítását megtervezte, valamint Mátyus Zoltánt, a kapcsolódó csapadékcsatorna tervezőjét. Gyirán úr el is tudott jönni, Mátyus Zoltán egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott a díjátadón részt venni, de egy nagyon szép és örömteli díjátadó volt ez. A Facebookon közzétettük ennek a fotóit. Én e helyről is szeretném megköszönni elődömnek, jegyző úrnak, illetve a tervezőknek azt, hogy ez a projekt megvalósulhatott, és hogy ezt a díjat a város megkaphatta. Köszönöm szépen a figyelmet. Légrády Andoré a szó, hogy a közeljövő kulturális híreit, illetve programjait ismertesse.

Légrády Andor:

Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselők! Tisztelt Soltvadkertiek! A következő programokkal várjuk Önöket januárban. Január 12-én csütörtökön 5 órakor kezdődik a Könyv és Filmklub, ahol a sajtótörténet a II. világháborúban lesz a téma. 13-án, pénteken 14 órától terrárium kisállat bemutatót tartunk a gyöngyházban, belépőjegyek a helyszínen vásárolhatók majd meg. Szintén pénteken 13-án fél 5-től újrakezdésű mesekuckót tartunk, Légrády Andor mesél. Január 18-án szerdán 5 órától inzulinrezisztencia, PCOS és étrendi kezelése, életmódváltás, hobbi sportolók táplálkozása címen tart előadást Szlávik Kupán Emese dietetikus. Január 20-án, pénteken 5 órától Helytörténeti Klubot tartunk, melynek témája kitelepítés és Soltvadkert. Január 25-én szerdán 2 órakor a cukorbetegség tartják havi összejövetelüket. Január 27-én három klubunk is lesz. Fél 5-től Mesekuckó, Kertész Farkas Ferencné vezetésével. Szintén fél 5-től fermentáljunk együtt klubbot tart Csaboda Nikoletta és szintén 27-én pénteken 6 órától Képregény és Társasjáték Klub szintén Csaboda Nikoletta vezetésével. Két tavaszi előadást is szeretnék meghirdetni 2023. március 24-én pénteken este 6 órakor a Szeretet mindent legyőz címmel dr. Csókay András a Honvédkórház neurológiai osztályának vezető főorvosa tart előadást a Gyöngyház Sportcsarnokban. Belépőjegyek már kaphatóak. Április 28-án, pénteken 6 órától, Adj új esélyt magadnak címmel a Bódi-tesók motivációs előadása látható a Gyöngyház Sportcsarnokban. Belépőjegyek már kaphatók. A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2022. december 22-től 2023. január 8-ig zárva tart. Nyitás 2023. január 9-én. Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új esztendőket kívánnak a Gyöngyház Kulturális Központ munkatársai, dolgozói Soltvadkert lakosságának. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Mi pedig a testület és az egész önkormányzat nevében köszönjük a Művelődési Központ valamennyi munkatársának az idei évi munkát.

I.

Területfelajánlás Soltvadkert Város Önkormányzata részére (Soltvadkert, külterület 05/50 hrsz)

Temerini Ferenc:

Napirendünk szerint az első napirendi pont, amit tárgyalunk, területfelajánlás Soltvadkert Város Önkormányzata részére. Két bizottság tárgyalta, elsőként a gazdasági bizottság elnökének, Zsikla Győzőnek adom meg a szót.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót polgármester úr. A Soltvadkert város elkerülő útjánál keletkezett ez a helyzet, hogy egy kisebb területet megvásárolt az állam a tulajdonostól, aki ennek a területnek a várossal egykettő arányban tulajdonosa közösen. A maradék területet nem akarja művelni, ezért felajánlotta a városnak, hogy eladná, amennyiben a város erre igényt tart, hogy megvásárolja. A bizottságunk megvitatta a helyzetet, és úgy döntöttünk, hogy igen, fogadjuk el a fölajánlást, és döntöttünk az árról is. Azt az árat ajánljuk az értékesíteni kívánó tulajdonosnak, amennyiért tőle az állam megvásárolta területének a másik részét. Soltvadkert városnak egy 1/1-es tulajdonú ingatlana keletkezik az elkerülő út mellett, amire később esetleg szükség lehet, és nyilván egy 1/1-es tulajdon az értékesebb, ezért döntöttünk úgy, hogy vásároljuk meg. Ebben az infláció által elbizonytalanodott pénzügyi helyzetben ez egy jó beruházásnak tűnik. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm én is. Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás következik.

Zsikla Tamás:

Itt a kisajátítás utáni megmaradt részről, összesen 2432 négyzetméternyi területről van szó. Ennek a fele részben az önkormányzat a tulajdonos, fele részben pedig a felajánló. Gyakorlatban azt jelenti, hogy durván 1200 négyzetméter az, amit meg kívánunk vásárolni a felajánlás alapján, és az az ár, ami a kisajátításkor, hivatalos értékebecslés alapján kialakult, ez körülbelül 320 forint/négyzetméter, tehát a pénzügyi bizottság is egyhangúlag javasolja, hogy vásároljuk meg ezt a területrészt.

Temerini Ferenc:

A bizottsági vélemények után kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kiegészítés vagy további kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor kérdezem, hogy ki az, aki elfogadja, hogy megvásároljuk ezt a felajánlott területet? Egyhangú – 8 igen – szavazással a testület úgy döntött, hogy megvásároljuk ezt az elkerülő úthoz kapcsolódó földterületet.

100/2022. (XII.21.) KT

**Területfelajánlás Soltvadkert Város
Önkormányzata részére (Soltvadkert,
külterület 05/50 hrsz)**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a soltvadkerti 05/142 hrsz alatti ingatlan Péczka Istvánné 6230 Soltvadkert, Lehel u. 14. szám alatti lakos tulajdonában álló részét 322 Ft/m² vételárért megvásárolja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvétellel kapcsolatos mindennemű jognyilatkozat megtételére.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Péczka Istvánné

II. A Vadkert-Komszolg Kft. 2022. évi díjtételeinek felülvizsgálata, a 2023. évi díjtételek meghatározása

Temerini Ferenc:

Kettes napirendi pontunk a Vadkert Komszolg Kft. díjtételeinek felülvizsgálata, a 2023. évi díjtételek meghatározása. Ugyanaz a két bizottság tárgyalta az előterjesztést, mint az előzőt. Zsikla Győző elnök úré a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót polgármester úr. Igen, a Komszolg elég széles tevékenységi körrel rendelkezik, és ennek megfelelően sok területet érintenek a díjtételei is. Sorba mennék ezeken a díjtételeken. A folyékony hulladék szippantása és szállítási díjtételeikkel kezdődik a felsorolás. Ez a lakosságot érintő rész nem változik, továbbra is 2000 forint/köbméter marad, plusz áfa. Ugyanis ez a rezsicsökkentés hatálya alá tartozik. Mondhatnám úgy is, hogy ezen a szennyvízen ársapka van, tehát ezt nem lehet fölfelé módosítani. Viszont a közületi megrendelők eddig 3300 Ft/köbméter árat fizettek, az áfát hozzá kell értenünk, és ezt szeretné akkor 3400 forintra emelni. Ez az 1000 forintos díjtétel, ez durván sajnos az idei évi infláció. Tehát egyelőre itt most nem beszélhetünk áremelésről, hanem csak inflációkövetésről, tehát ennyivel kevesebbet ér a pénz, mint egy évvel ezelőtt, és ha hozzávesszük, hogy ez a jövő évre vonatkozik, a várható jövő évi infláció, és most legutóbb a kormány 15 százalékkal számolt, az még nincs is nagyon benne, tehát még akkor inkább rosszabbul járunk, mint ahogy esetleg egy évvel ezelőtt gazdaságilag ezekből a díjkból jár. Akkor az önkormányzati bérlemények nem változnának. Bizonyára sokan tudnak róla, hogy Soltvadkert városnak van néhány lakása. Olyanoknak biztosítja lakhatásra, akiknek a munkájára jelentős szükség van. Itt nem változik, viszont időközben egy személy kikerült a kedvezményezett körökből, már nem közalkalmazott, ezért az ő kedvezménye megszűnik, és a kedvezmény 40 százalékos volt, tehát ez megszűnik és teljes árat fog fizetni a bérleményért. Jelentősebb tétel a piaci árusítás díjtételei. Itt nem megyek végig, hogy most fedett rész, nem fedett vagy földön, nem földön való árusítás. Összességében itt is azt mondhatjuk, hogy egy 25-30 százalékos díjemelésről van szó, ami inflációkövetést jelent. Érdemes még megemlíteni a Vadkerti-tó élménypark belépési díjtételét. Ez a soltvadkerti gyermekek számára továbbra is ingyenes, viszont a vidékiek eddig 400 forintot fizettek, ezután 500 forintra számíthatnak. Jövőre is szeretnék az élményparkot, kalandparkot. Medgyes képviselő úr nem tudott részt venni, de ha részt vett volna, én teljesen tisztában vagyok, hogy ez ellen tiltakozott volna, de a többség ezt elfogadta, és az egész határozatot a testületnek elfogadásra javasolja a bizottságunk. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi bizottság véleményét Zsikla Tamás ismerteti.

Zsikla Tamás:

A Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal a határozattervezetet, amit Zsikla Győző képviselőtársam részletesen felvázolt, elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Képviselőtársaimnak van-e kérdése vagy hozzászólása? Ha nincsen, akkor kérdezem, hogy ki ért egyet az előzőekben ismertetett 2023. évi díjtételekkel? Egyhangú – 8 igen – szavazással elfogadta az előterjesztést a testület.

101/2022.(XII.21.) KT

**A Vadkert-Komszolg Kft. 2022. évi
díjtételeinek felülvizsgálata, a 2023.
évi díjtételek meghatározása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő testülete 2023. évre

- Folyékony hulladék szippantás és szállítás,
- Önkormányzati bérlemények lakbér,
- Piaci árusítás,
- Vadkerti-tó élménypark belépő

díjtételeket az alábbiak szerint jóváhagyja:

1. Folyékony hulladék szippantás és szállítási díjtétel módosítása

	2023. év
Lakossági	2.000 Ft/m ³ + ÁFA
Közületi	4.300 Ft/m ³ + ÁFA

2. Az Önkormányzati bérlemények lakbér módosítása

2023. évben 414,- Ft/hó/m² + 27% Áfa

+	-				2022 év	2023 év
20%	40%				03.01-től	01.01-től
*	**	Kormányos Éva	Kossuth u.54.	74 m ²	28.014	46.689
		üres	Petőfi S u.31.	57m ²	0	0
		üres	Ifjúság u. 8.	72 m ²	0	0
*	**	Takács Gyula	Ifjúság u. 8.	72 m ²	27.256	27.256
*	**	Szórfi Irén	Kossuth u. 8.	23 m ²	8.707	8.707

*-gal jelölt sorban lévő bérlemények + 20%-al emelt lakbérű lakások!
16/2006.(VIII. 29.) KT. rend. alapján

** -gal jelölt sorban lévő bérlemények bérlőit 40% kedvezmény illeti meg!
10/2005.(VII. 05.) KT. rend. alapján

A lakberek díjtételei 2023. évben nem módosulnak.

3. A piaci árusítás díjtételek 2023. évben az alábbiak szerint változnak:

Éves bérleti díj fedett részen	2022. év 9. 500.-/fm/év 2023. év 11.500.-/fm/év
Éves bérleti díj szabad ég alatt	2022. év 8.000.- Ft/fm/év 2023. év 9.600.- Ft/m ²
Éves bérlet fizetése esetén helypénz fedett részen	2022. év 300 Ft/fm asztalon
Éves bérlet fizetése esetén helypénz szabad ég alatt	2023. év 400 Ft/fm asztalon 2022. év 250 Ft/fm asztalon 2023. év 300 Ft/fm asztalon 200 Ft/m ² földön
Éves bérlet fizetése nélkül helypénz	2022. év 500.- Ft/fm asztalon 2023. év 700.- Ft/fm asztalon 400.- Ft/m ² földön

Fedett Piacsarnokban való árusítás:

Elfoglalt terület évi helyfoglalási díj fizetése esetén:	2022. év	300.- Ft/fm
	2023. év	400.- Ft/fm
Elfoglalt terület évi helyfoglalási díj nem fizetése esetén:	2022. év	500.- Ft/fm
	2023. év	700.- Ft/fm

Sátorban,asztalról, állványon való árusítás fedetlen részen:

Elfoglalt terület évi helyfoglalási díj fizetése esetén szabad ég alatt:	2022. év	250.- Ft/fm
	2023. év	300.- Ft/fm
Elfoglalt terület évi helyfoglalási díj nem fizetése esetén:	2022. év	500.- Ft/fm
	2023. év	700.- Ft/fm

Földön való árusítás:

Elfoglalt terület évi helyfoglalási díj fizetése szabad ég alatt földön való árusítás esetén:	2022. év	150.- Ft/m ²
	2023. év	200.- Ft/m ²
Elfoglalt terület évi helyfoglalási díj nem fizetése, szabad ég alatt földön való árusítás esetén	2022. év	250.- Ft/m ²
	2023. év	300.- Ft/m ²

A fenti díj fizetése alól mentesül az a soltvadkertti állandó lakóhellyel rendelkező napi díjat fizető mezőgazdasági kistermelő, aki árujával alkalmanként 1 folyómétert meg nem haladó nagyságú területet foglal el.

A mentesség a soltvadkertti állandó lakcím igazolása mellett vehető igénybe.

4. Vadkert-tó élménypark belépési díjtételei

Vidéki egyéni látogatók részére	2022. év: 400.- Ft/gyermek	2023. év: 500 Ft/gyermek
20 fő feletti csoportok	2022. év: 300.- Ft/gyermek	2023. év: 400 Ft/gyermek

A helyi lakosok és gyermekek lakcímkártya felmutatása ellenében továbbra is ingyen használják az élményparkot.

Felelős: Schnürlein Andor ügyvezető
Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2023. január 1.

A határozatot kapják:

- Polgármesteri Titkárság
- Jegyzői Titkárság
- Gazdálkodási és Adóigazgatási csoport
- Vadkert Komszolg Kft.

III.

2023. évre szóló éves belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Temerini Ferenc:

Harmadik napirendi pontunk a 2023. évre szóló belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról szól. Az ügyrendi bizottság tárgyalta, dr. Mayer Zsuzsannáé a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Minden évben egy előzetes terv alapján történik Soltvadkert Város Önkormányzat intézményeinek a belső kontrollingja. Ezt a Vincent Auditor Kft. látja el már hosszú ideje. Most a 2023. évi belső ellenőrzési tervről van szó, amely szintén valamennyi intézményünket érinti, illetve a soltvadkerti roma nemzetiségi önkormányzatot is. Ez az ellenőrzési terv biztosítja, hogy esetlegesen feltárják azokat a működési hiányosságokat, kis hibákat, amik felléphetnek. Ugye el szoktuk fogadni a belső ellenőrzési terv jelentését is, szerencsére nagy hiányosságokkal soha nem találkozunk. Ezt a belső ellenőrzési tervet egyhangúan elfogadtuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Képviselőtársaknak van-e javaslata a belső ellenőrzési tervvel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor ezen a szükséges formáságon is essünk túl. Kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki elfogadja? Egyhangú – 8 igen – szavazással elfogadta a testület a belső ellenőrzési tervünket.

102/2022. (XII.21.) KT

**2023. évi belső ellenőrzési terv
jóváhagyása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet jóváhagyja.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző
Galambosné Haszilló Olga gazdasági vezető

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport

Határidő: 2022. december 31.

IV.

Beszámoló a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2022. évi működéséről

Temerini Ferenc:

Négyes pontunk a Polgármesteri Hivatal 2022-es évi beszámolója. Ezt minden bizottság tárgyalta, az ügyrendi bizottság elnök asszonyáé a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót, bizottságunk egyhangúan elfogadta.

Temerini Ferenc:

Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

Pénzügyi bizottság is foglalkozott ezzel a beszámolóval. Két dolgot szeretnék kiemelni. Az egyik az, hogy mi már 2022-ben is igyekeztünk a bérszínvonalat tartani a hivatalban, illetve az intézmények dolgozóinál. Aki követte a költségvetési beszámolóinkat, az emlékezhet rá, hogy 15%-os bérfeljesztés történt 2022. évben. Ezt a gyakorlatot most egyelőre még mértéktől függetlenül szeretnénk a jövőben is fenntartani. Egyrészt nyilvánvaló, hogy az önkormányzati dolgozók megbecsülését szeretnénk ezzel kifejezni. A másik nagyon fontos pedig az, hogy versenyt tartani a piaci szférával, hogy megfelelő színvonalú munkatársak végezzék el az önkormányzat és az intézményekben folyó munkákat. A másik, amit szeretnék kiemelni, az a takarékosági intézkedésünknek az egyike, hogy megtörtént a hivatalban a folyosóknak a leválasztása, két kazán vagy egy plusz kazán került beállításra, így a folyosó részeket le lehet választani, és külön fűteni. Köszönöm szépen, én ennyit szerettem volna kiegészítésképpen, és még egyszer a pénzügyi bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta ezt a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A gazdasági bizottság véleményét Zsikla Győző ismerteti.

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget, polgármester úr. Tehát a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatalban jelenleg 19 fő van állományban, ezek között több új munkatárs is van. Kérdésemre a jegyző úr elmondta, hogy meg van elégedve a munkájukkal. A hivatalban rendben mennek a dolgok, és jó munka folyik. Sajnos a megbecsülésük a fizetésemelés által azt az infláció felemésztette, és a jövő évre még nem tudjuk a lehetőségeinket a költségvetésből, hogy tudunk a jövő évi béremelésekkel esetleg elismerni a munkájukat, de nyilván ha azt szeretnénk, hogy jó minőségű munkatársak legyenek a hivatalban, akkor a megbecsülést is meg kell adni számukra. A bizottságunk a beszámolót elfogadásra javasolja a testületnek. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kulturális bizottság, Dr. Pozsgai Boglárka.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Azt gondolom, hogy képviselőtársaim szinte mindent elmondtak előttem. Esetlegesen annyit lehetne még hozzátenni, hogy kezdődik az igazgatási szünet, ami azt fogja jelenteni a Polgármesteri Hivatalban, hogy gyakorlatilag a holnapi naptól ügyeleti rend fogja felváltani a normál rendet. Ez mind a Facebook oldalon, mind pedig Soltvadkert város honlapján fent van, tudnak tájékozódni az emberek arról, hogy milyen lesz az ügyeleti rend a két ünnep között, illetőleg január 9-ig. Majd január 9-ét követően, február 28-ig különleges munkarend lesz a hivatalban, ami azt fogja jelenteni, hogy hétfőnként otthoni munkavégzése lesz a dolgozóknak. Erről tájékozódni a polgárok mind a város honlapján, mind pedig a Facebook oldalon tudnak. Egyhangúlag elfogadtuk az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés vagy észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor szavazzunk, ki az, aki elfogadja a beszámolót a hivatal működéséről? Egyhangú – 8 igen – szavazással elfogadta a testület.

103/2022. (XII.21.) KT**Beszámoló a Soltvadkerti Polgármesteri****Hivatal 2022. évi működéséről****HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal 2022. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

V.

A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 15/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Temerini Ferenc:

5. napirendi pontunk a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendeletünk hatályon kívül helyezéséről szól. Az ügyrendi bizottság tárgyalta dr. Mayer Zsuzsannáé a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Jogszabály okozta helyzetet kell most lekövetnünk. 2013 óta rendelkezik önkormányzatunk egy helyi rendelettel, az úgynevezett partnerségi rendelettel, ami a településképi arculati kézikönyv, a településképi rendelet és a településrendezési eszközök jóváhagyását megelőzően szabályozta a partneri egyeztetés részleteit. Tekintettel arra, hogy már nem a helyi rendelet szabályai szerint történik a partnerségi eljárás, hanem egy magasabb rendű jogszabály alapján, ezért szükségtelessé vált ez a helyi rendeletünk, amelyet így hatályon kívül helyezünk. Egyhangúan elfogadtuk az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e hozzáfűznivalójuk? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja, hogy ezt a rendeletünket hatályon kívül helyezzük? Egyhangú – 8 igen – szavazással elfogadta a testület az előterjesztést.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2022. (XII.21.) önkormányzati rendelete Soltvadkert Város Önkormányzata partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 15/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

VI.

Településrendezési eszközök módosításának indítása

Temerini Ferenc:

Hatos napirendi pont előzményeiről már az előző testületi ülésen tárgyaltunk. A településrendezési eszközök módosításának indításáról szól ez az előterjesztés. Minden bizottság tárgyalta. Újra Dr. Mayer Zsuzsannáé a szó, az ügyrendi bizottság véleményét halljuk.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Egyhangúlag elfogadtuk.

Temerini Ferenc:

Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás?

Zsikla Tamás:

Pénzügyi bizottság is egyhangú igen szavazattal ezt a módosítást kezdeményezi, elfogadta. Itt arról van szó tulajdonképpen, hogy már előző testületi üléseken meghozott döntéseink kerülnek felvezetésre a településrendezési eszközökbe. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Gazdasági bizottság, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót polgármester úr. Valóban a képviselő-testület döntései alapján indultak ezek a különböző, konkrétan négy helyen történő módosítás. Kaptunk feljegyzést a településszervező Szilberhorn Erzsébettől, aki megvizsgálta a jogszabályi lehetőségeket és átvizsgálta a helyénvalóságát ezeknek a módosításoknak, és mivel ezeket rendben találta, ezért zöld utat kapott a megindítása ennek a változtatásnak. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kulturális bizottság Dr. Pozsgai Boglárka.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Bizottságunk egyhangúlag elfogadta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Képviselő társaimnak van-e kérdése ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki támogatja, hogy ezek a módosítások megszülethessenek? Egyhangú – 8 igen – szavazással támogatta az előterjesztést a testület.

104/2022. (XII.21.) KT

**Településrendezési eszközök
módosításának indítása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközök módosítására vonatkozó 68/2022. (VIII.18.) KT., 73/2022. (IX.20.) KT. és 86/2022. (XI.30.) KT. határozatainak figyelembevételével a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 59. § (2) bekezdés szerint az alábbi döntést hozza:

- 1.) Településrendezési eszközök az alábbiak érdekében módosítandók:
 - a.) Lk-4 építési övezet telekszélességre vonatkozó előírásai
 - b.) 085/45 hrsz-ú telek bányaterületbe sorolása
 - c.) Kisvárosias lakóterület övezeti határa az Orczy és Zrínyi utcai telkeket érintően
- 2.) Az 1.) szerinti módosítások helyszíneit kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja
- 3.) A melléklet szerinti Kormányrendelet 7. § (7) bekezdés szerinti feljegyzést elfogadja.

Felelős:

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő:

2023. január 31.

VII.

**Soltvadkert Város településképeinek védelméről szóló 12/2018. (XII.20.)
önkormányzati rendelet módosítására irányuló eljárás megindítása**

Temerini Ferenc:

A hetes napirendi pontunk tartalmában kicsit hasonló, mint az előző. Van a városnak egy település képeinek védelméről szóló rendelete. Itt szintén egy kérvény kapcsán, nevezetesen az evangélikus egyház kérelme kapcsán tárgyaltuk ezt az előterjesztést. Minden bizottság véleményezte. Ügyrendi Bizottsági véleményét Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna ismerteti.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Itt arról van szó, hogy a Soltvadkerti Evangélikus Egyházközség a Tavasz utca vonalában bölcsődét kíván építeni, azonban az építési engedélyhez szükséges a településképi rendeletünk módosítása, ugyanis a jelenlegi szabályozások szerint nem lehetséges a tervezett épület engedélykérelmének elfogadása. Itt a már meglévő lapostetős épülethez történő nyeregtetős épület hozzáillesztéséről van szó. Ez a településképi védelméről szóló rendelet több szempontból is átgondolást igényel a részünkről, azonban bizottsági ülésünkön is és más bizottsági ülésen is, ahol jelen voltam, elhangzott, hogy most jelenleg azért, hogy ne akasszuk meg és ne húzzuk az időt, ezért most csak és kizárólag a fennálló helyzetet kezelte ez az előterjesztés, a rendelet 12. szakaszának módosítása, azonban a későbbiekben vissza fogunk térni, további részeket is módosítva, illetve átgondolva ebben a rendeletben. Bizottságunk támogatva a soltvadkerti evangélikus egyházközség ötletét és terveit, egyhangúlag elfogadta ezt a javaslatot.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannának a bizottsági véleményt, Zsikla Tamás pedig a pénzügyi bizottság véleményét ismerteti.

Zsikla Tamás:

A Pénzügyi Bizottság is egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot, azaz, hogy induljon meg ez az eljárás.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen, gazdasági bizottság, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm szépen. A mi bizottságunk is rövid tárgyalás után egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kulturális bizottság.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Újra támogattuk az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem a testületet, hogy van-e további kérdés vagy hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Egyhangú – 8 igen – szavazással elfogadta a rendeletmódosítást a testület, így nincsen a város részéről akadálya annak, hogy az evangélikus

gyülekezet egy bölcsődét építsen Soltvadkerten, amennyiben a források is rendelkezésre állnak majd.

105/2022. (XII.21.) KT

Soltvadkert Város településképeznek

védelméről szóló 12/2018. (XII.20.)

önkormányzati rendelete módosítására

irányuló eljárás megindítása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert Város településképeznek védelméről szóló 12/2018. (XII.20.) önkormányzati rendelete módosítására irányuló eljárás megindításáról dönt az előterjesztés mellékletének megfelelő módon.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

VIII.

Soltvadkert Város Önkormányzata 2019-2023-ig szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata

Temerini Ferenc:

8-as napirendi pont a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata. Ez egy időnként szükséges felülvizsgálat. Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző asszony munkája van ebben a módosításban, úgyhogy én a bizottsági vélemények előtt meg is adom neki a szót, ha van ezzel kapcsolatos szóbeli kiegészítése.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Köszönöm a szót, polgármester úr. Valamennyi települési önkormányzat számára kötelező, 5 évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot alkotni, és szintén jogszabályi kötelezettség ennek kétévenkénti felülvizsgálata. Ez az előterjesztés most már a második felülvizsgálatról szól. A Helyi Esélyegyenlőségi Program a jogszabály által nevesített, hátrányos helyzetű csoportok, nevesítetten a nők, a mélyszegénységben élők, a romák, a fogyatékkal élő személyek, a gyermekek és az idősek csoportjára vonatkozóan az ő oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális körülményeikre, valamint az ilyen szolgáltatásokhoz való hozzáférésükre vonatkozóan tartalmaz adatokat és információkat. Az intézkedési terv pedig a helyzetelemzés során felvetett problémákra próbál meg megoldásokat találni. Az intézkedési tervben kötelező ezeket határidővel és felelőssel megjelölni. A jelen előterjesztésben változatlan tartalommal szerepel az a kiegészítés, amit a két évvel ezelőtti felülvizsgálatkor már kötelező volt megemlíteni, nevezetesen, hogy az európai uniós programozási időszak következő ciklusa, illetve jelenleg már zajló ciklusa a 2021-27-es programozási időszak úgynevezett TOP-os pályázatainak közül 5 projekttervet meg kellett feleltetni a Helyi Esélyegyenlőségi Programnak. A pályázati felhívások jelentős mértékű elhúzóódása miatt ezek a projekttervek nem készülhettek el, így jelen felülvizsgálat alkalmával változatlan tartalommal javasoljuk elfogadásra, annak ellenére, hogy már most látjuk, hogy ezeken változtatni kell, hiszen az azóta bekövetkezett változások okán már most látjuk, hogy jelenleg maximum három projekt terve van a városnak, de nem láttuk indokoltnak azt, hogy konkrétumok nélkül változtassunk ezen. Néhány dologra szeretném felhívni a figyelmet, hiszen a következő évben egy új programot kell

elfogadnunk, ugyanígy 5 éves időtartamra, aminek a megalkotása előtt célszerű lenne majd a képviselőtestületnek foglalkoznia ezekkel a felvetésekkel. Nevezetesen, hogy a statisztikai adatokból látszik, hogy a településünk ugyan kis mértékben, de mégis az előregedő települések körébe sorolható. Erre valamilyen módon a városnak reflektálnia kell majd, ennek lehet egyrészt az az útja, hogy vonzóvá kell tenni a fiatalok számára a települést, vagy mivel előregedő településről van szó, az idősek számára kell az életkori sajátosságoknak megfelelő szolgáltatások mennyiségén vagy minőségén javítani. Ugyanígy érdemes megfigyelni, hogy a nők körében a munkanélküliség folyamatosan meghaladja a férfi munkanélküliség arányszámát, ezért fontos lenne, amikor a városnak erre lehetősége van esetlegesen munkaadókkal való egyeztetések kapcsán olyan munkahelyek létesítését szorgalmazni, ahol kifejezetten nők számára kínálnak munkalehetőséget. Érdemes foglalkozni a szociális lakhatás biztosításával, ez jelen esetben nem igazán megoldott a városban. Nagyon érdekes adat, aminek a hátterét érdemes lenne felderíteni, hogy nőtt a veszélyeztetett kiskorúak száma a városban. Ez egy nagyon érdekes adat, amire azt gondolom, hogy nagyon oda kell figyelni, és érdemes lenne ennek a hátterét felkutatni. Amint azt említettem, jövőre egy új program elfogadására kerül majd sor, és szeretnénk, ha ebben a jelenlegi felülvizsgálathoz, illetve a jelenlegi program megalkotásához hasonlóan aktív szerepet vállalnának a városban működő civil szervezetek, az intézményeink és bármilyen olyan szervezet, aki ezeknek a hátrányos helyzetű csoportoknak a munkájához vagy létehez bármilyen módon kapcsolódik. A felülvizsgálatot megelőzően összehívtuk a szociális kerekasztal ülést, amin ezek az intézmények és szervezetek képviselői részt vettek, és elmondták a véleményüket a felülvizsgálattal, illetve a saját tevékenységükkel, az általuk képviselt és kapcsolódó területtel kapcsolatban. Nagyjából ennyit szerettem volna elmondani. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a kiegészítést. A kulturális Bizottság tárgyalta is ezt az előterjesztést, úgyhogy Dr. Pozsgai Boglárkái a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Egyhangúlag elfogadtuk. Természetesen meghallgattuk ott is aljegyző asszonynak a véleményét, tekintve azt, hogy ez egy kötelező módosítás, így gyakorlatilag nem is volt miről nagyon beszélünk, azon túlmenően, hogy ő elmondta, hogy a módosítás miket tartalmaz, úgyhogy egyhangúlag támogattuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem a testületet, van-e kérdés vagy hozzáfűznivaló? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát? Egyhangú szavazással támogatta a testület.

106/2022. (XII.21.) KT

Soltvadkert Város Önkormányzata

2018-2023-ig szóló Helyi Esélyegyenlőségi

Programjának II. (2022. évi) felülvizsgálata

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete - az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §-ában foglaltaknak megfelelően – Soltvadkert Város Önkormányzata 2018-2023-ig szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának II. (2022. évi) felülvizsgálatát az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2. „Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete Soltvadkert Város Helyi Esélyegyenlőségi Programja Intézkedési Tervének kiegészítése a Területi és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 2021-2027 programozási időszak kapcsán tervezett intézkedésekkel” elnevezésű dokumentumot a 2. sz. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző

Határidő: 2022. december 31.

A határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Intézményvezetők
Roma Nemzetiségi Önkormányzat

IX.

Döntés a 2023. évi Járási Start Közmunkaprogramban való részvételről

Temerini Ferenc:

Utolsó napirendi pontunk, ami még az eredeti meghívóban nem szerepel, de a gazdasági bizottság már tárgyalta, a 2023. évi járási Start Közmunkaprogramban való részvételünkről szól. Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm polgármester úr. Soltvadkert Város Önkormányzata 2012 óta, 12 év óta részt vesz a Belügyminisztérium által kiírt közmunkaprogramokban, és a jövő évre is szeretne 15 fő közfoglalkoztatására pályázatot benyújtani. Ezt a közmunkaprogramot a Belügyminisztérium 100%-ban támogatja, mármint a béreket, és több mint 2 millió forint dologi kiadásra is van lehetőség pályázni ezzel kapcsolatban. Van igény erre, vannak olyan személyek, akik ebben részt szeretnének venni, elsősorban a közterület karbantartási feladatok ellátására. Ahhoz, hogy ez a pályázat benyújtásra kerüljön a pályázathoz a képviselő-testületnek határozatot kell hoznia a részvételi szándékról. A bizottságunk ennek a határozatnak a meghozatalát egyhangúlag javasolja a testületnek. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a bizottsági véleményt. Van-e képviselőtársaimnak kérdése, vagy hozzászólása? Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

Csak annyi, hogy a 15 fő az lehetőség, tehát kihasználtuk a maximális lehetőséget, vagy körülbelül ennyire van szükség? Miért pont 15 fő?

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Kettő egybeesik, azt tudom mondani. Felmértük a közfoglalkoztatott kollégák körében, hogy ki az, aki továbbra is szeretne részt venni ebben a programban, és ezt nyilván egybevetettük a munkaügyi hivatal által biztosított lehetőségekkel. Tehát így ez a létszám, ez most jelenleg a mi igényeinket is kielégíti és ki is maximalizálhatjuk ebben a programcsomagban. Van más lehetőségünk majd abban az úgynevezett hosszabb idejű közfoglalkoztatási programban.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e további kérdés? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki támogatja, hogy csatlakozzunk a Start Programhoz? Egyhangú – 8 igen – szavazással támogatta a testület.

107/2022. (XII.21.) KT

Döntés a 2023. évi Járási Start

Közmunkaprogramban való részvételről

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt a 2023. március 1-től 2024. február 28-ig tartó 2023. évi Járási Start Közmunkaprogramban történő részvételről, és a program keretében 15 fő közfoglalkoztatására (13 segédmunkás, 2 fő munkavezető) pályázat benyújtásáról.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a kapcsolódó nyilatkozatok megtételére és a pályázat nyertessége esetén a hatósági szerződés aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2023. január 6. és folyamatos

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Igazgatási és Hatósági Csoport –
közfoglalkoztatási ügyintéző

Temerini Ferenc:

Így a napirendünk végére is értünk. A mai és ezzel az idej utolsó testületi ülésünk véget ért. Én Soltvadkert Város Önkormányzata és a Képviselő-testület nevében Soltvadkert valamennyi polgárának kívánok áldott, békés karácsonyt és boldog új évet.

A következő testületi ülésünk a megszokottnál hosszabb igazgatási szünet után, január végén lesz. Köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

K.m.f.



Temerini Ferenc
polgármester



Dr. Viszkók Zoltán
jegyző